
 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

onsdag den 4. februar 2015 

 

 

Tilstede: Anne Terese Schultz-Petersen, Mogens Steffensen, Steen Clasen, Isabella Domanyi 

Jensen, Christina Alfthan, Luise Søe, Gustav Kauman (ER), Anders Lund Svendsen, Anne Marie 

Flyvholm, Axel Bech, Kaper Burholt. 

 

Ad 2)  Bemærkninger til det udsendte referat. 

Ingen bemærkninger. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Ad 3)  Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt. 

 

Ad 4)  Elevrådet  

EAT-loungen er færdig og elevrådet er i gang med at udarbejde regler for brugen. 

 

Ad 5)  Indskrivning 

Indskrivningen er afklaret indtil videre. Der er indskrevet 100 børn, dvs. vi bliver 4  

0-klasser næste år. Den ene 0-klasse placeres i KKFO’en. Næste skoleår overvejer vi 

at  have en leder og en uddannet pædagog i hver 0-klasse. 

Over halvdelen af de indskrevne ønsker skolens KKFO. 

Det er en stor problematik i kommunen med alle tilflytterne. Der mangler spor. 

 

Ad 6)  Fremtidens fritidstilbud: hvor er vi nu? - _Høringsfrist den 6. februar  

Mogens orienterede om processen frem til nu.  

 

Kasper har flere besøg i KKFO’en af politikere fra BR, han har inviteret.  

Mogens sender høringssvar med brev fra tidligere som vedhæftet bilag. 

 

Indre Bys politikere i lokaludvalget er også blevet bedt om at lave høringssvar. 

Mogens og Kasper har været til møde med dem. Mogens har også sendt brevet fra 

bestyrelsen til lokaludvalget. 

 

Mogens har været med til forældrerådsmøde på Dr. Louisegården. De ville gerne høre, 

hvad skolens bestyrelse mente. Stemningen var positiv. Der var forståelse for 

skolebestyrelses synspunkter, men institutionens forældreråd mente noget andet.  

 

Kasper orienterede om arbejdet med sagen, om besøg af politikere i KKFO’en og 

diverse møder. Forældrene er engagerede i sagen. KKFO-lederne mødes i netværk.  

 

Axel orienterede om det politiske videre forløb. Axel runddelte høringssvar fra MED-

udvalget, hvor der sidder repræsentanter fra alle medarbejdergrupper. Det blev nævnt 

at det kunne overvejes at skrive en kronik eller lignende i pressen med forældreråd, 

MED-udvalg og skolens bestyrelse som ”treenig” afsender. 

Processen omkring høringssvaret har givet sammenhold. 

 



 

Ad 7)   Status i forbindelse med reformen: tilbagemelding fra pædagogisk dag den 17. januar 

Der var 7 forældre til stede fra skolebestyrelsen på dagen. Det var en stor kvalitet for 

dagen, at forældrene var med. 

 

Ad 8)   Meddelelser:  

            Arbejdslørdag opstregning af ”Leg på streg” varighed ca. 3 timer ved 4 til 5 personer 

Kirsten uddyber senere. 

Kulturgenopretning. Skolen laver aktion i ugen efter vinterferien.  

  

Ad 9)   Eventuelt 

Louise fortalte om møder i Skole og forældre i København. 

 Gustav orienterede om skolevalg. Flot og lærerigt arrangement! 

  

Ad 10)  Gruppearbejde om skolebestyrelsens skal-opgaver 

Det blev foreslået, at bestyrelsen arbejder sammen uden grupper, men med oplæg fra 

enkelte. 

 

 

Referent: Anne Marie Flyvholm 


